

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до порядку,  
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 256”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта	Пояснення змін
<b>ПОРЯДОК</b>		
<b>використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення</b>		
<p>4. Бюджетні кошти за напрямками, зазначеними в пункті 3 цього Порядку, розподіляються головним розпорядником бюджетних коштів:</p> <p>1) відповідно до заявок, які подаються регіональними органами соціального захисту населення за формою, затвердженою Мінсоцполітики, – для виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня” та одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми.</p> <p>Бюджетні кошти спрямовуються регіональним органам соціального захисту населення, які розподіляють їх між районними органами соціального захисту населення;</p> <p>2) між регіональними органами соціального захисту населення, які розподіляють кошти між районними органами соціального захисту населення, - для надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю.</p>	<p>4. Бюджетні кошти за напрямками, зазначеними в пункті 3 цього Порядку, розподіляються головним розпорядником бюджетних коштів:</p> <p>1) відповідно до заявок, які подаються регіональними органами соціального захисту населення за формою, затвердженою Мінсоцполітики, – для виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня” та одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми.</p> <p>Бюджетні кошти спрямовуються регіональним органам соціального захисту населення, які розподіляють їх між районними органами соціального захисту населення;</p> <p>2) між регіональними органами соціального захисту населення, які розподіляють кошти між районними органами соціального захисту населення, - для надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю.</p>	

<p>Розподіл здійснюється пропорційно чисельності осіб, які отримують пенсію та/або державну соціальну допомогу в розмірі, що не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність. Чисельність таких осіб визначається на підставі відповідних форм звітності та/або даних державного підприємства “Інформаційно-обчислювальний центр”.</p> <p>Мінсоцполітики використовує для виплати допомоги не більш як 3 відсотки загальної суми бюджетних коштів, а регіональні органи соціального захисту населення - не більш як 10 відсотків загальної суми коштів, розподілених відповідно Автономній Республіці Крим, областям, м. Києву та Севастополю;</p>	<p>Розподіл здійснюється пропорційно чисельності осіб, які отримують пенсію та/або державну соціальну допомогу в розмірі, що не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність. Чисельність таких осіб визначається на підставі відповідних форм звітності та/або даних державного підприємства “Інформаційно-обчислювальний центр”, та/або Пенсійного фонду України в порядку обміну інформацією між Пенсійним фондом України та Мінсоцполітики.</p> <p><b>Мінсоцполітики використовує для виплати допомоги не більш ніж 3 відсотки загальної суми бюджетних коштів.</b> ; — а регіональні органи соціального захисту населення — не більш як 10 відсотків загальної суми коштів, розподілених відповідно Автономній Республіці Крим, областям, м. Києву та Севастополю;</p>	<p>З метою здійснення пропорційного розподілу чисельності осіб, які отримують соціальну допомогу та пенсію</p> <p>З метою унеможливлення отримання однією особою одноразової матеріальної допомоги від органів різного рівня</p>
<p><b>ПОРЯДОК</b></p> <p><b>виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю</b></p>		
<p>2. Допомога виплачується Мінсоцполітики, регіональними та районними органами соціального захисту населення.</p>	<p>2. Допомога виплачується Мінсоцполітики <del>регіональними</del> та районними органами соціального захисту населення.</p>	<p>З метою унеможливлення отримання однією особою одноразової матеріальної допомоги від органів різного рівня</p>
<p>4. Непрацюючим малозабезпеченим особам</p>	<p>4. Непрацюючим малозабезпеченим особам</p>	<p>Приведення у відповідність до</p>

<p>допомога надається на підставі особистої заяви, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю - на підставі особистої заяви або заяви одного з батьків, опікуна чи піклувальника (законного представника), поданої <i>регіональному</i> або районному органів соціального захисту населення.</p>	<p>допомога надається на підставі особистої заяви, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю - на підставі особистої заяви або заяви одного з батьків, опікуна чи піклувальника (законного представника), поданої <b>центру надання адміністративних послуг</b> або районному органів соціального захисту населення.</p>	<p>розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р „Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг”</p>
<p>5. Для отримання допомоги непрацюючі малозабезпечені особи додають до заяви копії:</p> <p>паспорта;</p> <p>пенсійного посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги;</p> <p>реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті).</p> <p>Для отримання допомоги особи з інвалідністю та діти з інвалідністю або один із батьків, опікуни чи піклувальники (законні представники) додають до заяви копії:</p> <p>паспорта та/або свідоцтва про народження дитини з інвалідністю (у разі потреби - копії</p>	<p>5. Для отримання допомоги непрацюючі малозабезпечені особи додають до заяви копії:</p> <p>паспорта;</p> <p>пенсійного посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги;</p> <p>реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті).</p> <p>Для отримання допомоги особи з інвалідністю та діти з інвалідністю або один із батьків, опікуни чи піклувальники (законні представники) додають до заяви копії:</p> <p>паспорта та/або свідоцтва про народження дитини з інвалідністю (у разі потреби - копії</p>	<p>Приведення у відповідність до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р „Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг”</p>

<p>паспорта законного представника та документа, що підтверджує його повноваження);</p> <p>реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті);</p> <p>висновку медико-соціальної експертної комісії, лікувально-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу (для дітей з інвалідністю) про встановлення інвалідності.</p> <p>Копії документів, поданих для отримання допомоги, засвідчуються посадовими особами органу соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги.</p> <p><i>Регіональний або районний орган соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги, використовує інформацію про розмір пенсії та державної соціальної допомоги, що виплачується особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю і</i></p>	<p>паспорта законного представника та документа, що підтверджує його повноваження);</p> <p>реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті);</p> <p>висновку медико-соціальної експертної комісії, лікувально-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу (для дітей з інвалідністю) про встановлення інвалідності.</p> <p>Копії документів, поданих для отримання допомоги, засвідчуються посадовими особами <b>центру надання адміністративних послуг або</b> органу соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги.</p> <p><del>Регіональний</del> <b>або</b> Районний орган соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги, використовує інформацію про розмір пенсії та державної соціальної допомоги, що виплачується особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю і</p>	<p>Приведення у відповідність до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р „Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг”</p> <p>З метою унеможливлення отримання однією особою одноразової матеріальної допомоги від органів різного рівня</p>
--	---	--

<p>непрацюючим малозабезпеченим особам, які звернулися за наданням допомоги, з урахуванням даних автоматизованої системи обробки документів щодо призначення та виплати пенсій, центрального сховища баз даних Мінсоцполітики або даних, зазначених у довідках, виданих органами, що виплачують таким особам пенсії та/або державну соціальну допомогу.</p> <p><i>Регіональний або районний орган соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги, перевіряє правильність оформлення заяви та достовірність викладених у ній відомостей про заявника.</i></p>	<p>непрацюючим малозабезпеченим особам, які звернулися за наданням допомоги, з урахуванням даних автоматизованої системи обробки документів щодо призначення та виплати пенсій, центрального сховища баз даних Мінсоцполітики або даних, зазначених у довідках, виданих органами, що виплачують таким особам пенсії та/або державну соціальну допомогу.</p> <p><del>Регіональний</del> <b>Районний</b> орган соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги, перевіряє правильність оформлення заяви та достовірність викладених у ній відомостей про заявника.</p>	<p>З метою унеможливлення отримання однією особою одноразової матеріальної допомоги від органів різного рівня</p>
<p><i>6. Допомога надається регіональними або районними органами соціального захисту населення один раз на рік у розмірі 50 відсотків установленого законом на дату звернення прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.</i></p> <p>Рішення про надання або відмову в наданні допомоги приймається комісією, утвореною у відповідному органі соціального захисту населення, та оформляється протоколом за формою, що затверджується Мінсоцполітики.</p>	<p><b>6. Допомога надається районними органами соціального захисту населення один раз на рік у розмірі 50 відсотків установленого законом на дату звернення прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, у межах передбачених у законі про Державний бюджет України на відповідний рік бюджетних призначень для головного розпорядника коштів на виплату допомоги.</b></p> <p>Рішення про надання або відмову в наданні допомоги приймається комісією, утвореною у відповідному органі соціального захисту населення, та оформляється протоколом за формою, що затверджується Мінсоцполітики, і</p>	<p>З метою унеможливлення отримання однією особою одноразової матеріальної допомоги від органів різного рівня в межах бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику коштів для виплати допомоги у законі про Державний бюджет України на відповідний рік</p> <p>Приведення у відповідність до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р „Деякі</p>

<p>Мінсоцполітики допомога надається не частіше ніж один раз на три роки особам, зазначеним у пункті 4 цього Порядку, лише з метою покриття витрат на проїзд із Міністерства додому громадським пасажирським транспортом (у разі потреби).</p>	<p><b>надсилається центру надання адміністративних послуг, до якого надійшла заява про призначення допомоги (у разі потреби).</b></p> <p>Мінсоцполітики допомога надається не частіше ніж один раз на три роки особам, зазначеним у пункті 4 цього Порядку, лише з метою покриття витрат на проїзд із Міністерства додому громадським пасажирським транспортом (у разі потреби).</p>	<p>питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг”</p>
<p>7. <i>Регіональні та</i> районні органи соціального захисту населення вносять дані про виплату (рішення про відмову у виплаті) допомоги до централізованого банку даних з проблем інвалідності для ведення реєстру виплат (перерахування) допомоги та підготовки звіту про використання бюджетних коштів (для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю).</p>	<p>7. <del>Регіональні</del> та районні органи соціального захисту населення вносять дані про виплату (рішення про відмову у виплаті) допомоги до централізованого банку даних з проблем інвалідності для ведення реєстру виплат (перерахування) допомоги та підготовки звіту про використання бюджетних коштів (для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю).</p>	<p>З метою унеможливлення отримання однією особою одноразової матеріальної допомоги від органів різного рівня</p>

**Генеральний директор** Direktoraty  
соціального захисту прав осіб з інвалідністю  
Міністерства соціальної політики України



**Оксана ПОЛЯКОВА**